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  חשבו את הנגזרת .1
  

  
אם לא נאמר אחרת בטאו  2 עבור הפונקציות הבאות  

 2   באמצעותאת התשובה 

 

        (א)
 

 

            (ב)

      (ג)
 

               (ד)

   (ה)
    

   
      

    

   
 (2   ובאמצעות     באמצעות  בטאו את התשובה)  

   (ו)
 

   
                 

 

  
   

 (2 ובאמצעות    בטאו את התשובה באמצעות )                        (ז)
 
 

 :גוף נע במישור לפי המשוואות .2

                               

 (2  באמצעות מבוטא ) יפוע הנתיב שבו הוא נע מצאו את ש
 
 
 

3.                           

את      ומצא              
  

  
 2 י  "מבוטא ע  

 

 

 נתון כי הפונקציה  .4

           
        

            
  

 

  ϵשימו לב שאם :  רמז)   2(ממשיים     )     מצאו את ,  הבכל נקוד היא גזירה

 (ϵ    2      אינפיניטסימל אז 



 

 

 

 

    בתחום     .5
 

 
 :נתבונן בשתי הפונקציות  

                           

 

 02היא    לפי      הנגזרת של  עבורם       -את כל ערכי ה ו מצא

 

ו מהטענות איז    פונקציה שאינה גזירה ב        -ו    גזירה ב       תהיי  .6

 :?           לגבי הסכום   הבאות נכונה

 

 ?    תמיד גזיר ב  (א)

 ?    תמיד לא גזיר ב  (ב)

 שעבורן הסכום לא גזיר      ו       כלומר קיימות ) לא ניתן לקבוע  (ג)
 (2וכאלה שעבורן הסכום כן גזיר 

 
י דוגמא "עאותה טענה או הפריכו ההוכיחו את  ל "אחד מהסעיפים הנבכל 

 2 נגדית

 

  


